Média Szamolods Feladatok

1)

Egy pontszert hangszoré 1,5 W teljesitménnyel sugarozza a hangot a
tér minden iranyaba. Mekkora a hangintenzitas téle 5 m tavolsagban?

— Megoldas:
+ Az 1,5 W teljesitmény minden iranyban egyenletesen szérddik, ezért ha
képzeletben egy R = 5 m sugaru gdmbdt rajzolunk a hangszord kéré,
annak felliletén mindenitt azonos lesz a hangintenzitas

* Hangintenzitas: / = P/A, ahol A az R sugaru gémb felszine
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+ Hangintenzitasszint (dB skalara atszamolva):
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2)

Hanyszor nagyobb intenzitasu a 40 phonos 100 Hz-es hang, mint a 40
phonos 1000 Hz-es?

Megoldas:

— Leolvashatjuk az abrardl, hogy a 40 phonos gérbe 100 Hz-nél kb. 62 dB
hangnyomasszintél tart, 1000 Hz-nél pedig definicié szerint 40 dB az

értéke.
— Ez azt jelenti, hogy 22 dB-lel nagyobb  nmeveusssi um
a 40 p.honos 1"00 Hz-es hang, mintaz |~ 20 phen _/:_j
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3)

Milyen tavolsagbdl kiilonb6ztetheté meg két pont, ha azok ,,a” tavolsagravannak egymastol?
Vezess le formalisan!

A latas minimalis hatara: 1 sz6gperc=1/60-ad fok.
,a” tavolsagralévd pontok: W =a
Mekkorad?
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4)

Hogyan valtozik a kép fényessége, ha 1/120-r6l 1/30-ra valtoztatjuk a zarid6t, a blendét
kétszeresére nyitjuk, az ISO-t pedig 1600-rél 200-ra allitjuk?

KétszeresISO =+1fényérték

Négyszeres|SO = +2 fényérték

Zarid6 felére csokkentve 1fényértékkel csokkentjik a képlink vildgossagat.
Blendnyilas értékeimértanisort alkotnak: 1, 1.4, 2, 2.8, 4, 5.6, 8, 11, 16, 22, 32...
Blendévelforditottan aranyos a fényérték.

1 fényértéknyizaridG-novelést (id6 duplazasa) 1 fényértéknyirekesszlkitéssel (blende) (pl. f/5.6 helyett
f/8.0) lehet kiegyenliteni.

Ezek alapjan:

Zarid6: 1/120 ->1/30, 2x duplaztuk -> + 2 fényérték

Blende: kétszeres, 2-6t léptlink amértanisorban: -2 fényérték

ISO: néggyelosztas: -2 fényérték

Osszesen: 2 fényértékkel csokken




